



Piaseczno, dnia 23 sierpnia 2021 roku.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA (2) W POSTĘPOWANIU NA:

„Sukcesywną dostawę podchlorynu sodu technicznego gat. S oraz nadmanganianu potasu  $KMnO_4$  na potrzeby Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Piasecznie Sp. z o.o.”

### PYTANIA (2)

#### Pytanie nr 1:

Ze względu na to, że umowa jest długoterminowa- na okres 24miesiący, proszę o wpisanie par. jaki był we wcześniejszej umowie, a w tej został wykreślony. dot.," Strony zastrzegają sobie prawo do jednostronnego wypowiedzenia Umowy na piśmie pod rygorem nieważności, z zachowaniem 30- dniowego terminu wypowiedzenia". Jeśli nie wyrażą Państwo zgody na to, to proszę o skrócenie okresu umowy do 12 miesięcy.

Przy obecnej sytuacji na rynku, złożenie umowy na okres długoterminowy, bez żadnej możliwości manewru dla Wykonawcy jest bardzo ryzykowne.

### ODPOWIEDZI (2)

#### Odpowiedź na Pytanie nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

PREZES ZARZĄDU  
  
Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU  
  
Grzegorz Banaśkowski

